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Nyelvi és Módszertani megújulás a Boronkayban 2.0 

címmel tavaly nyáron indult útjára a két tanítási nyelvű 

képzéshez kapcsolódóan elkezdett program, melynek célja az 

volt, hogy a tárgyaikat idegen nyelven tanító v. a jövőben ezt 

célként kitűző tanárok ill.  az ide járó,  magas szintű nyelvi ismeretekkel rendelkező diákokat tovább 

fejlesztő kollégák nyelvi kompetenciáit aktualizáljuk, fejlesszük; nyomon kövessük a nyelvben, 

kultúrában, mindennapi életvitelben bekövetkező változásokat, autentikus anyagok gyűjtésével 

színesítsük az órák anyagát. Korábbi célkitűzéseinket most azzal egészítettük ki, hogy bevontuk a 

tanárok, diákok mentális egészségének megőrzését, a pályaelhagyás, kiégés megelőzését.  

A pályázatban részt vevők többsége az elmúlt nyáron vett részt a képzéseken és az év során 

már alkalmazta is az újonnan megszerzett tudást. Az idei évre egy program maradt, melynek 

célkitűzése a két tanítási nyelvet használó külföldi iskolarendszer megismerése és lehetséges 

nemzetközi kapcsolatok kiépítése volt.  

Ezt a rövid tanulmányi utat kétségessé tette az egyre nagyobb méreteket öltő Covid-19 helyzet, ám a 

nehézségek ellenére mégis sikerült kivitelezni.  

A programok során megismert és az év során alkalmazott módszerekről, tapasztalatokról iskolánk 

honlapján tájékoztatjuk a környezetünket. Az ősszel megrendezendő disszemináció során ezeket  

„élőben” is megosztjuk  az érdeklődőkkel.  

 

Reméljük, a 2020-ban befejeződő 7 éves ciklus nem jelenti ezen programjaink végét is. A 

2021-ben induló új 7 éves intervallumban szintén komoly és bőséges támogatást tesz majd elérhetővé 

az Európai Unió. Bár a pályázás módjában, feltételeiben bekövetkező változásokat még nem ismerjük, 

az azonban biztos, hogy a támogatott tevékenységek 

körét bővíteni szeretnék, ezáltal biztosítva a diákok, 

tanárok, intézmények számára 

elérhető,  életre szóló 

lehetőségeket.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


